

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LVI.—Número 17.208

Sábado 31 de Marzo de 1956

Precio del ejemplar: 80 céntimos

PROGRAMA DE LA VISITA DE MOHAMED V A MADRID

El miércoles será recibido en Barajas por las altas autoridades de la nación

Conversaciones con el Caudillo y ministros del Gobierno y visitas a Toledo, Granada, Córdoba y Sevilla

Madrid, 31.—En la oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores se facilitó ayer a los periodistas la información siguiente:
El próximo miércoles, día 4, llegará a Madrid S. M. I. el Sultán de Marruecos, Mohamed V, quien será recibido en el aeropuerto de Barajas por las altas autoridades del Estado. Durante su estancia en la capital española, y en su calidad de huésped de honor de Su Excelencia el Jefe del Estado, el monarca se alojará en el palacio de La Moncloa.
El Sultán celebrará conversaciones con Su Excelencia el jefe del Estado y con los ministros del Gobierno acerca de la independencia de Marruecos y sobre el futuro de las relaciones hispano marroquíes. Visitará la capital y realizará una excursión a Toledo.

El Ejército argelino de Liberación anuncia una campaña a fondo contra FRANCIA

Y renunciará desde ahora a todas las reglas de la guerra

El Cairo, 31 (4 t).—El llamado «Comité de Liberación de Argelia» anuncia que el Ejército argelino de Liberación renunciará de ahora en adelante a todas las reglas de la guerra, en una campaña antifrancesa a fondo.
La declaración dice así: «Francia inició el ataque contra argelinos indefensos para destruir su pueblo, volar sus casas, dispersar sus familias, detener a sus mozos, matar a las mujeres y los niños.
Por lo tanto, el Ejército argelino de Liberación proclama que de ahora en adelante no se verá coartado por ninguna coacción en absoluto en la lucha contra Francia, que será por los mismos métodos que ella está siguiendo. Francia sola será responsable de las consecuencias».—Efe.

Nuevas muertes y ataques en Marruecos francés

Rabat, 31 (4 t).—Nuevas muertes y nuevos ataques se señalan en la zona francesa de Marruecos. El cadáver del hijo del caud de Manchand ha sido hallado con dos balazos en la cabeza, en Bosquet, cerca de Rabat, y los cuerpos de dos moros han sido encontrados en una casa de labor próxima a Casa Blanca. El francés Antoine Salvat fué gravemente herido por disparos cuando conducía un automóvil, desde Rabat Port Liautey.

El «Ejército de Alá», dispuesto a invadir FRANCIA!!

Argel, 31 (4 t).—El mando del fanático ejército musulmán conocido por el «Ejército de Alá», ha hecho saber que sus soldados «están dispuestos a invadir Francia y establecer el régimen del Islam en una región que comprende Marsella, Tolón, Burdeos, Saint Etienne y Lyon, «la tierra de nuestros antepasados», dice la comunicación rebelde.—Efe.

EL FASSI HA HABLADO Y CALLAN LAS ARMAS EN EL RIF

(Servicio C. A. M., de la actualidad francesa, especial para nuestro diario).
Desde Hendaya a Niza, desde Marsella a Lille, pasando por París, el nerviosismo entre la población civil, de siempre tranquila, alcanza proporciones sorprendentes: en las salas de cine, cuando salen las informaciones de tipo oficial sobre Africa, especialmente sobre Argel, unos aplauden y otros silban, y al final es frecuente sobrevengan los choques, y hasta en las calles sucede lo mismo.



En París, las situaciones violentas sobrevienen aun en los centros de mejor educación: simplemente hablar de ir a Africa un ciudadano, arma un verdadero escándalo entre los demás, y a veces una catástrofe contra esos hombres, a los que acusan unos y otros de ir a tomar el sol, aun cuando vayan en servicio de armas. La situación no puede ser más confusa ni lamentable.

NOTICIAS. Al parecer, allí se asegura la tregua. Y son numerosos los periódicos que ensalzan al artífice de esta tregua, no al Ejército francés, ni a sus políticos, sino el Si Allai el Fassi, al que prodigan hoy los elogios con la misma pasión que antes los insultos.

Allai el Fassi es el presidente del Istiqlal; se le acusaba de hacer la oposición al Sultán y de fomentar la guerra desde El Cairo en el Movimiento de Liberación.

Es éste un nacionalista árabe de cuerpo entero, amante de la tradición y de la grandeza del Mogreb y solidario a fondo de todos los países musulmanes.

«Ese hombre es más nacionalista que el Sultán», decía la Prensa Francesa.

El Fassi pasó recientemente por Madrid. Y pocos días después hablaba ante unos veinte tangerinos sobre la independencia de su país:

«No aceptaremos jamás la independencia en la interdependencia».

Sin embargo esas palabras, por esta vez se le han perdonado en París: se le ponderan sus poderes, al apaciguar el solo el Rif, lo que nunca conseguirían las armas francesas. Y se nos presentan sus méritos vertidos al francés: «este profesor de Teología de la Universidad de El Cairo—leemos en un periódico—es un poeta entusiasta que sólo admite comparación con Peguy; descendiente de una familia andaluza, que tuvo entre sus miembros emires de Málaga y hasta de Toledo. Es un hombre de un magnetismo extraordinario y su popularidad, siempre creciente, le originó el exilio en 1937.

Si registráramos las colecciones de la Prensa francesa, cuántas otras páginas cargadas de pasión encontraríamos en lugar de estas otras cargadas de un incienso manifestamente cargante.

SIN EMBARGO, al mismo hombre, contra el cual se enfurecían, hay que arrancarlo de la esfera de Madrid, de El Cairo, de Rabat, si fuera posible y encadenarlo a la máquina de la influencia francesa. De ahí esos entusiasmos.

Por lo pronto, los hechos hechos son: Allai el Fassi ha dado la orden de tregua en el Rif y allí no hay en estos momentos choques graves entre las armas francesas. ¿Cuánto durará esto?

JAVIER DE EGUIA

En su honor se celebrará, entre otros actos, una comida de gala, ofrecida por el Jefe del Estado en el Palacio Real. A su vez, Mohamed V obsequiará con un almuerzo al Generalísimo Franco y dará una recepción a las autoridades.

Terminada su estancia en Madrid, S. M. I. se trasladará a Granada y después a Córdoba y Sevilla. De esta última ciudad el Monarca saldrá para Tetuán, desde donde regresará a Rabat.

CARTAS CRUZADAS ENTRE EL JEFE DEL ESTADO Y EL SULTAN DE MARRUECOS

Francisco Franco Bahamonde, Jefe del Estado español y Generalísimo de los Ejércitos nacionales. A su Majestad Imperial Mohammed Ben Yusef, Ben Hassan Sultán de Marruecos.

Grande y buen amigo:
Proclamada por Vuestra Majestad la independencia del Imperio, juzgo el momento propicio para reiterar a Vuestra Majestad Imperial la invitación para ser mi huésped en España, que de mi parte le fué adelantada primero por mi embajador en París y más tarde por el cónsul general de la nación en Rabat.

Es mi firme esperanza que esta visita dé ocasión para unas conversaciones entre nosotros que constituyan el primer paso hacia una ulterior negociación en Madrid con el designio de llegar a unos acuerdos que permitan, sobre la base de la independencia y la unidad, asegurar la feliz cooperación de nuestras dos naciones para el futuro.

Aprovecho la oportunidad para expresar las seguridades del alto aprecio y estimación con que soy de Vuestra Majestad Imperial grande y buen amigo. Vuestro buen amigo. En Madrid a 15 de Marzo de 1956

Contestación del Sultán

El Sultán de Marruecos. Loo a Dios. A nuestro gran amigo el general Francisco Franco Bahamonde, Jefe del Estado español y Generalísimo de los Ejércitos nacionales.

Grande amigo:
En el momento en que Marruecos entra en una fase decisiva de su historia, es más necesario que nunca mantener un estrecho contacto entre nuestros dos países. Así, pues, nos complace en aceptar la invitación que Vuestra Excelencia ha tenido a bien dirigirnos el 15 del corriente Marzo persuadidos de que nuestra entrevista tendrá las más felices repercusiones en las relaciones entre España y Marruecos.

Esta será, en efecto, la ocasión de establecer nuestras relaciones futuras sobre bases nuevas, fundadas en el respeto de la respectiva soberanía, España y Marruecos podrán, de esta manera, reforzar la amistad secular que les une y asegurar para el porvenir una libre y fecunda cooperación, basada en la independencia de nuestro país y en el respeto a su unidad. En

esta esperanza, os rogamos, Excelencia, que aceptéis las seguridades de nuestra muy alta consideración y de nuestra sincera amistad.

En nuestro palacio de Rabat, el 15 de Chaaban de 1375, correspondiente al 28 de Marzo de 1956.—Cifra.

El jefe de seguridad polaco, relevado

Londres, 31.—El jefe de Seguridad polaco, Wladyslew Dworowski, ha sido relevado de este cargo, con motivo de su nombramiento de miembro del comité central del partido comunista, según anuncia la agencia oficiosa de noticias polacas.—Efe.

El Jefe del Estado y su esposa presenciaron en El Pardo la procesión del Viernes Santo

Los embajadores de Estados Unidos, Francia, Italia, Haití y Chile, en Valladolid

El Pardo, 31.—Su Excelencia el Jefe del Estado y su esposa, doña Carmen Polo de Franco, presenciaron, desde el balcón central del Palacio, la solemne procesión del Viernes Santo, que desde la iglesia parroquial integraban los «pasos» de Jesús Nazareno, Con la Cruz a Cuestas, El Cristo Crucificado, La Dolorosa y el Santísimo Cristo del Perdón, yacente.

Las imágenes iban escoltadas, respectivamente, por el Frente de Juventudes, Parque de Transmisiones, Regimiento de Transmisiones y fuerzas de la Guardia Civil. Más de cinco mil veedores, que en su recorrido entonaban el Vía Crucis, dirigido por el Clero Parroquial, interpretaban fervorosos cánticos de Estación a Estación.

El cortejo procesional recorrió la avenida de José Antonio, pasó delante del cuartel de Transmisiones y entró en los jardines del palacio, continuando después a la misma parroquia, los niños del Colegio Seráfico de los Padres Capuchinos, acompañados por sus profesores, acompañaron al Cristo Yacente, entonando canciones piadosas.—Cifra.

EL VIERNES SANTO EN VALLADOLID

Valladolid, 31.—Por la inseguridad del tiempo, el famosísimo sermón de las Siete Palabras, que tradicionalmente se celebra en la Plaza Mayor el Viernes Santo, se trasladó a la Santa Iglesia Catedral, que ofrece un aspecto impresionante, desbordada de fieles.

Presidió el acto el obispo de la diócesis, doctor García Goldaraz y en otras presidencias figuraban las autoridades y, con ellas, los embajadores de Estados Unidos, con su esposa, e hija, que se tocaban con peineta y mantilla de blonda; Francia, Italia, Haití y Chile, y agregados a dichas representaciones diplomáticas, con sus respectivas familias.

Por la tarde, después de una fuerte lluvia, el tiempo se despejó y pudo salir la procesión general de la Pasión, compuesta por 23 monumentales obras de los famosos imagineros castellanos, acompañadas de más de seis mil cofrades.

Junto al monumental «paso» del Descendimiento, el alcalde, don José González de Reguera, hizo la adoración, en representación de Su Excelencia el Jefe del Estado, hermano mayor de esta Cofradía.

Dos horas y media invirtió en realizar su recorrido hasta la iglesia parroquial de las Angustias, donde finalizó.—Cifra.

MR. LODGE VISITA EL MUSEO DE ESCULTURA

Valladolid, 31.—El embajador de los Estados Unidos Mr Lodge hizo presente a las autoridades y directivos de la Junta de la Semana Santa vallisoletana su gran satisfacción por la manifestación de arte y piedad que había presenciado impresionadísimo, considerando que no existía en el mundo una representación más artística y valiosa de la Pasión del Señor que la de Valladolid.

STALIN asesinó también a su segunda esposa

Londres, 31 (4 t).—El diario conservador «Daily Express» anuncia que Stalin mató de un tiro a su segunda esposa. Añade que la noticia ha sido revelada por «comunistas soviéticos».

La afirmación figura en una carta larguísima que está siendo leída actualmente en las reuniones que celebra el partido comunista en Rusia, como parte de la campaña contra Stalin. La segunda esposa de Stalin, Nadezhda Alilúieva, murió en circunstancias extrañas en 1932. Ehtonnes se dijo que se había suicidado. Una persona allegada al Krenlim

—una mujer—ha informado que estaba espantada por los asesinatos y depuraciones practicados por Stalin entre sus «amigos» íntimos.—Efe.

Malenkov quiere entrevistarse con Churchill

Londres, 31 (4 t).—El ex primer ministro soviético, Malenkov ha enviado una nota a Winston Churchill, indicándole que desearía entrevistarse con él. Esta nota fué entregada personalmente por Malenkov al yerno de Churchill, durante una recepción ofrecida en la Embajada soviética.—Efe.

La esposa del Jalifa ha marchado DE MADRID

Barajas, 31.—Esta mañana ha marchado en avión la esposa de S. A. I. el Jalifa, Lala Al Fátima. En el aeropuerto fué despedida por su esposa y el director general de Marruecos y colonias, general Díaz de Villegas.—Cifra.

LLEGADA DE EL FASSI

Barajas, 31.—Procedente de Sevilla llegó en avión el dirigente del partido del Istiqlal, El Fassi.—Cifra.

PESAME del Caudillo y del Gobierno, por la muerte del infante don ALFONSO

Lisboa, 13.—Inmediatamente después de conocer la noticia del accidente sufrido por el infante don Alfonso de Borbón, telefonó a «Villa Giralda» para expresar a la familia el pesame de Su Excelencia el Jefe del Estado y del Gobierno, el ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo.—Efe.

González Gallarza, en Jerusalén

Jerusalén, 31.—El ministro español del Aire, teniente general don Eduardo González Gallarza, ha llegado en avión a esta capital, procedente de Karachi. Asistió a las ceremonias religiosas del Viernes Santo y presenció la procesión del Silencio, a lo largo de la Vía Dolorosa. Hoy, día 31, saldrá para Europa.—Efe.

SOLO TRES COFRADIAS DESFILARON EN SEVILLA

Sevilla, 31.—Ayer por la tarde, tras una breve mejoría, se reanudó el régimen de chubascos que motivó el que los desfiles procesionales de la tarde del Viernes Santo quedaran deslucidos.

Las ocho Cofradías que habían de hacer estación en la catedral, sólo lo efectuaron tres.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

Lluvia y Días Santos sin procesiones

El cronista, al comenzar estas líneas, lo hace bajo ese imperativo que durante estos días ha constituido la obsesión de todos: el agua. Un agua violenta, implacable que rasga nubes y que rompe cauces. Una lluvia insistente, de horas y horas de duración, a la luz del día y en la obscuridad de la noche, sin la amabilidad de una pausa que pudiera proporcionarnos algo de alivio, un poquito de reposo en la angustia de la monotonía ambiental. El agua desbordada del río que fué motivo inicial de preocupación ante derivaciones posibles y esa cortina de lluvia que mató en flor la ilusión emocinada que todos ponemos al presenciar los cortejos procesionales de la Semana Santa que tan hondo calan y tan fuertemente vibran en el fervor popular.

En realidad, salvo la mañana de ayer, viernes, en la que este año se dió en la ciudad la bella estampa que en los anteriores era característica del Jueves Santo—la visita a los Sagrarios—los fieles no han podido vivir en la calle todo el hondo sentido de que tienen las conmemoraciones de estos días. El jueves fué un día sincero: desde el primer momento nos dió que no nos permitiría ver el desfile procesional y con ello no hubo lugar a la sorpresa. Pero ayer, no. Durante todo el día jugó con nosotros de una manera despidada, hasta el punto de dejar florecer la clara ilusión de que el solemne cortejo pudiera celebrarse. Hasta permitió las procesiones parciales de la media tarde. Todo hasta entonces iba bien. Pero a la hora casi en punto, de iniciarse el cortejo, como si no lo hubiera hecho nunca, se abrieron las cataratas de las nubes, para decirlo con frase consagrada, y otra vez la lluvia fué con nosotros. La lluvia y la desilusión general. Suspensión del cortejo.

Total, que la religiosidad de los segovianos hubo de refugiarse en los templos, llenándose totalmente a las horas de los Divinos Oficios que se abrieron ante los fieles con toda la belleza y solemnidad del rito nuevo, principalmente en lo que se refiere a la hora de su celebración.

Así en este ambiente que nos ha llegado el Sábado Santo—este año no puede llamarse de gloria, perdiéndose la costumbre del "aleluja" mañanero—, y estamos ya al borde del día grande de la Pascua grande. A la tristeza litúrgica de los días pasados, va a sustituir el grito del triunfo, la alegría de la Resurrección y el eco, como nuevo, de las campanas de la ciudad que cantarán su júbilo tan lleno de ternura, al filo de la media noche. Mañana día solemne. Y por una coincidencia realmente feliz, mañana estrenamos concierto. La banda de la Academia interpretará el primero de la temporada, por cierto con un programa de un verdadero interés. Bueno, tendremos concierto "si el tiempo no lo impide" y la lluvia se nos muestra más filarmónica que piadosa fué estos días.

Pasado mañana, lunes,

Abrió sus puertas al público, el nuevo establecimiento de

MASIGAL RADIO

donde los segovianos podrán adquirir los más modernos receptores de radio, en condiciones inmejorables

MASIGAL RADIO construye aparatos especialmente adaptados a las características de la provincia

MASIGAL RADIO

Cervantes, 5 y San Juan, 7 (nuevo establecimiento)

Si usted lee este texto el domingo, no olvide visitar mañana MASIGAL RADIO.

Publicidad RACES

Ayer en el mesón de Cándido

Conversación con Bette Davis

Del cine no quiere saber nada.—Ha llegado a España en viaje turístico.—De Segovia ha venido buscando la fama de sus castillos.—No habla nuestro idioma, pero tiene un buen intérprete.—Ya se ha retirado del séptimo arte

Por una verdadera casualidad me entero de que se encuentra en nuestra ciudad, la famosa artista del celuloide Bette Davis. El lugar donde la localizo es el Mesón y, con tal motivo, allí me dirijo con el fin de lograr la entrevista para nuestros lectores. Al final de ellos subo a uno de los comedores, donde, en una mesa, cara a la plaza del Azoguejo, soy presentado al intérprete que lleva consigo en su viaje por nuestra patria, quien a su vez lo hace a la inteligente «estrella» norteamericana.

Bette Davis sonríe, como si de antemano se hubiera percatado de que el recién llegado era un colaborador de la Prensa. Varias damas y caballeros de su misma nacionalidad la acompañan en la sobremesa que a continuación de la comida ha dado lugar a una tertulia de la cual no entiendo absolutamente nada. Pero mi «solución» la da inmediatamente el citado intérprete, que a mi primer pregunta y expuestos los motivos de mi presencia allí, me dice en claro castellano: Sobre sus películas, me dice Bette, no desea hacer ninguna declaración. Entonces paso a dar suelta a un formulario improvisado en el acto y añado:

—¿Cómo ha sido el venir a Segovia?

—Buscando el romanticismo del dicho y la realidad del hecho y de la historia tan sugestiva de los castillos de España, concretamente atraída por la fama de los segovianos. La protagonista de «La egoísta» y «La heredera», tiene el pelo teñido de blanco, usa gafas bastante gruesas y representa tener unos cincuenta y tantos años.

—Me dirijo nuevamente a mi intermediario, y le hago otra pregunta: ¿Qué le gusta más a Bette de nuestra ciudad?

—Pues dice que el Acueducto es lo que más profundamente le ha impresionado.

—¿Van a permanecer mucho tiempo entre nosotros, me refiero aquí, en España?

—Dice que se quedará—en este caso nos quedaremos—añade el intérprete, todo lo que pueda dentro del itinerario previsto.

Termino mi entrevista y me despido de este grupo de americanos, que luego habremos de ver en alguna de nuestras calles, contemplando nuestros monumentos y la procesión del Viernes Santo, si el tiempo no nos juega otra mala pasada, dando las gracias al intérprete tan repetido y a la veterana ex artista del celuloide neoyorquino.

ANTONIO GÓMEZ SANTOS



Información Local

LA LLUVIA HIZO SUSPENDER LAS PROCESIONES DEL JUEVES Y VIERNES SANTO

Ayer tuvieron lugar los cortejos parciales, pero a la hora del Santo Entierro comenzó a llover

Con gran asistencia de fieles se han celebrado en todos los templos los oficios divinos de estos días

Como es tradición en nuestra ciudad, se han vivido con hondo espíritu de religiosidad los Días Mayores de la Semana Santa. Como las solemnidades se han celebrado con el nuevo rito, los Divinos Oficios han tenido lugar por la tarde, en horas que han oscilado entre las cinco y las seis y media de la tarde—el Jueves Santo—y entre las tres y las cinco, el Viernes. Todas las iglesias, tanto parroquiales como conventuales, han estado totalmente llenas de fieles, que con intenso fervor acudían a los cultos que en ellas se celebraban, en conmemoración de la fecha cumbre de la Humanidad: la Redención.

Como este año se podía recibir la sagrada comunión también el Viernes Santo, en este día y durante los Oficios del Jueves, ha sido incalculable el número de fieles que, en cada parroquia o convento, se han acercado a la sagrada Mesa.

En la Santa Iglesia Catedral los cultos han revestido gran solemnidad. El Jueves Santo, a la nueve y media, se cantaron maitines, Laudes y las Horas menores. Por estar aún convaleciente de la operación a que recientemente fué sometido nuestro amadísimo prelado, no pudo celebrarse en nuestra catedral la Misa del Crisma.

A las seis y media de la tarde tuvo lugar la misa vespertina de «La Cena del Señor» en la que se conmemoró la institución de la sagrada Eucaristía. Ofició en la misma, el deán de la Santa Iglesia Catedral, don Fernando Sanz Revuelta asistido por dos beneficiados de nuestro primer templo y en el momento oportuno del Santo Sacrificio, tuvo lugar el «Lavatorio de los pies». Terminada la misa, tuvo lugar la traslación solemne y reposición del Sacramento e inmediatamente se procedió a la desnudación de los altares.

A pesar de la intensa lluvia, fué mucho el público que, a partir de las siete de la noche, comenzó a visitar los Sagrarios en un emotivo y devoto peregrinaje. Estas visitas a la Sagrada Eucaristía reservada, se intensificó en la mañana del Viernes Santo, favorecidas por la agradable temperatura, estando constantemente los templos llenos de fieles que acudían a orar ante los Sagrarios. Estas visitas no se interrumpieron hasta las tres de la tarde, hora a la que en muchas iglesias comenzaron los Oficios vespertinos del Viernes Santo.

En la Santa Iglesia Catedral, la «Solemne Acción Litúrgica Vespertina en la Pasión del Señor», tuvo lugar a las cinco de la tarde, oficiando igualmente que el día anterior el señor deán de nuestro primer templo. Un momento impresionante de esta ceremonia fué la adoración de la Santa Cruz y después el de la administración de la sagrada Comunión, por el gran número de fieles que acudió a recibirla.

A esta ceremonia asistió, como es tradición, el ilustre Colegio de Abogados o Cofradía del Santo Entierro, presidiéndoles el gobernador civil, ocupando lugar en la capilla mayor, al lado del Evangelio y en el de la Epístola se situó la Junta y Consejo Diocesanos de Acción Católica.

Por causa de la lluvia se suspendieron las procesiones

La intensa lluvia que comenzando el miércoles por la tarde no dejó de caer durante todo el Jueves Santo, hizo que tuviera que suspenderse la tradicional procesión de los pasos.

Ayer, por la mañana, no llovió, y a las once y media fué trasladada a la Santa Iglesia Catedral la imagen del Cristo de los Gascones, a quien acompañaba la Curia segoviana que forma la Cofradía del Santo Entierro y un gran número de feligreses de la parroquia de El Salvador.

Por la tarde, aunque el tiempo no era muy seguro, se verificaron también los cortejos parciales para trasladar a nuestro primer templo las imágenes que habían de figurar en el cortejo procesional del «Santo Entierro». Estas procesiones desfilaron casi seguidas. En primer lugar lo hizo el Santo Cristo del Mercado, al que escoltaba una sección de la Guardia Civil. Después «La Dolorosa al pie de la Cruz», a la que también daba escolta una sección del Regimiento y, por último, «La Dolorosa» de Santa Eulalia, también escoltada por la escuadra de batidores del Regimiento y seguida de una batería del mismo y de la banda de música de la Academia de Artillería. Todos los pasos iban acompañados por un gran número de feligreses, cerrando las filas los que vestían los hábitos de penitencia de las distintas Cofradías. Estos desfiles parciales fueron presenciados por una gran muchedumbre que, en verdadera riada humana, se dirigía hacia la plaza de Franco.

Mientras tanto en el templo se daban los últimos toques al adorno e iluminación del «Cristo de San Marcos», que habían de escoltar las Congregaciones Marianas, y el de «Jesús camino del sepulcro», al que acompañarían los Jóvenes de Acción Católica. Igualmente se adornaban los «Pasos» de la procesión del Jueves Santo, que también iban a figurar en el cortejo de ayer.

Antes de la hora señalada, ocho y media, para la formación del desfile

comenzaron a llegar a nuestro primer templo las autoridades civiles, militares, eclesiásticas y jerárquicas del Movimiento, así como el Ayuntamiento en corporación.

Se suspende el cortejo

Próximamente a las ocho y veinte comenzó a llover con gran intensidad, y hubo que diferir la salida del cortejo, en espera de ver si la lluvia amainaba. Como no fué así, sino que el chaparrón seguía con gran fuerza, la autoridad eclesiástica dispuso la suspensión del cortejo procesional del Santo Entierro. Las Sagradas Imágenes quedarán en la Santa Iglesia Catedral, desde donde hoy serán llevadas a sus respectivas parroquias.

En cuanto al río Milanillos, su caudal también ha decrecido, y esta mañana pudieron pasar los coches de línea por la carretera con normalidad, si bien haciendo uso de precauciones para evitar algunos accidentes que hubieran podido originarse, ya que la carretera se encuentra descarnada en algunos tramos, a consecuencia de la acción del agua sobre la misma.

En otros lugares de la capital

El Parque de Bomberos ha tenido también bastante trabajo estos días pasados. Sus servicios han sido requeridos en varias ocasiones y han intervenido también en la casa número 19 de la calle de Gascones donde, como ya conocen nuestros lectores por la referencia que del hecho les dimos

en el número del jueves, se había hundido un muro de contención de tierras, cayendo en un pequeño patio trasero de las casas que dan a la mencionada calle, sin que, por fortuna, originasen daños personales, aunque sí algunos materiales. Ante la amenaza que ofrecía el resto del muro todavía en pie, de seguir el mismo camino que el trozo derribado, los bomberos, bajo la dirección del arquitecto municipal, se vieron en la precisión de proceder a apuntalarlo, con lo que se evitaba otro nuevo desprendimiento de tierras y piedras. También en las nuevas naves de la Base Mixta tuvo que intervenir el Servicio de Bomberos para desviar una tarja que se había salido y comenzaba a inundar dichas naves. Igualmente, sus servicios fueron requeridos en la llamada «Huerta grande», donde achicaron el agua de unos corrales que habían quedado inundados.

SALVAMENTO DEL HOMBRE AISLADO EN HONTANARES

El Jueves Santo por la tarde, alrededor de las cinco, se logró poner a salvo al hombre que había quedado desde el día anterior aislado por las aguas en una pequeña casita situada en las proximidades del molino de Hontanares.

Como saben nuestros lectores, el Parque de Bomberos intentó utilizar por la mañana una balsa, fabricada provisionalmente, pero al no ofrecer condiciones de seguridad por la fuerza de las aguas, y teniendo en cuenta que, a pesar de encontrarse bastante agotado físicamente, sin embargo, el hombre cercado no estaba en situación desesperada, se desistió de este procedimiento. Entonces, envió el gobernador civil al Burguillos a por una barca de las que en aquella presa existen, para utilizarla una vez asegurada adecuadamente; más, antes de que llegara dicha barca al lugar del suceso, el hombre fué rescatado.

Bajo la dirección del gobernador civil, señor Marín Pérez, al que acompañaban el jefe provincial del Movimiento y el coronel y teniente coronel de la Guardia Civil, se procedió a intentar el salvamento. Preguntado el apodado «El Portu», que era el hombre cercado por el agua, si sabía nadar y bucear, contestó afirmativamente, por lo que entre los vecinos del pueblo de Hontanares y números de la Guardia Civil prepararon una fuerte cuerda que le fué arrojada sobre las tumultuosas aguas. Atado a ella se lanzó al agua, siendo atraído lentamente hacia la orilla por un grupo numeroso de hombres, que asieron la cuerda para asegurar su salvación y evitar que fuese arrastrado por la corriente.

Una vez a salvo, se le atendió por el médico de la citada localidad, haciéndosele reaccionar en poco tiempo.

TAMBIEN SE DESBORDO EL MOROS

Como consecuencia del deshielo originado por las intensas lluvias que durante estos días pasados han caído de forma incesante sobre la provincia segoviana, el río Moros también se ha desbordado en varios puntos de su recorrido, inundando las vegas que atraviesa y siendo muy considerable el desbordamiento de las aguas en el lugar próximo al caserío de Colina, por donde las aguas han campado también a su antojo, dejando los terrenos totalmente anegados.

Se ha hundido parte de la carretera de Segovia a Zamora a su paso por la alameda de la Fuencisla

A consecuencia de la fuerte acción de las aguas sobre el muro que circunda aquella

El hombre cercado por el agua en Hontanares fué rescatado, bajo la dirección del gobernador civil, el pasado jueves por la tarde

El caudal del río Eresma ha ido disminuyendo desde el pasado Jueves Santo en que, según informamos a nuestros lectores, había inundado algunos parajes a su paso por los barrios de la capital, así como terrenos colindantes a la carretera de Segovia a Zamora, algunos de ellos anegados totalmente por las aguas.

No obstante, a pesar de esta disminución del caudal, la fuerza de las aguas ha continuado siendo muy considerable, por lo que sus efectos se han dejado sentir en algunos puntos de su recorrido, principalmente a su paso por la alameda de la Fuencisla, lugar en el que, apenas traspuesto el puente que une ésta con la carretera de los Hoyos—donde ya decíamos el jueves que el agua adquiría inusitada fuerza—el caudal del río ha ido socavando la tierra hasta el punto de llegar a originar el hundimiento de gran parte del firme, por lo cual la circulación ha de hacerse por el camino que conduce al santuario de nuestra Patrona, evitando así el paso por el lugar accidentado.

El viejo puente que une esta carretera de Arévalo con el antiguo lazareto, también ha continuado sufriendo las embestidas de las aguas que han ido socavando su parte inferior, haciendo caer varias piedras, por lo que el puente no resulta ahora muy seguro sobre su base.

Más adelante, en el lugar denominado «Dos Puentes», del que también informamos a nuestros lectores sobre su estado, el puente viejo de los dos allí existentes sufre igualmente grandes desperfectos, hasta el punto de que en el centro de los dos ojos que posee se ha abierto una brecha que, de seguir la corriente del río como hasta la fecha, pudiera originar un derrumbamiento parcial.

En cuanto al río Milanillos, su caudal también ha decrecido, y esta mañana pudieron pasar los coches de línea por la carretera con normalidad, si bien haciendo uso de precauciones para evitar algunos accidentes que hubieran podido originarse, ya que la carretera se encuentra descarnada en algunos tramos, a consecuencia de la acción del agua sobre la misma.

MAÑANA, ENTREGA DE 108 VIVIENDAS DEL GRUPO "LARRUCEA"

Mañana domingo, Día de la Victoria, y para conmemorar esta fecha gloriosa, tendrá lugar en el Grupo «Larrucea», la entrega de 108 viviendas del mismo, recientemente terminadas.

El acto, que será presidido por el gobernador civil, con asistencia de autoridades y jerarquías se celebrará a las doce de la mañana.

SOBRE LA MISA DE LA VIGILIA PASCUAL DE HOY

Los fieles que asistieren hoy a la misa de Vigilia Pascual, si ésta no coincide con la media noche, deben oír la mañana, domingo, por ser fiesta de precepto.

ANUNCIOS POR PALABRAS

- PERDIDAS**
CARRETEROS: Vendo 1.500 rayos muy secos. Juan Medina, Ótonos de Benjumeda.
- PENDIENTE** largo, colgante cadenas. Barrio Nuevo, Corpus, hasta Sireñas. Gratificarán, 4 Agosto, 5, peluquería.
- LLAVES** contacto coche, Fernández Ladreda. Gratificarán devolución, Mesón Cándido.
- SIRVIENTAS**
SE NECESITA sirvienta sabiendo cocinar, de 30 a 40 años, para Madrid, Sueldo, 350, Razón, San Juan, 6, fumistería.
- TRABAJO**
COPIAS a máquina con toda garantía y reserva. Hispano Olivetti, San Francisco, 23. Teléfono 1292.
- OFICIAL herrero necsito. Marcelino Pérez, Fuente Santa Cruz.
- ALQUILERES**
SE NECESITA local céntrico para instalación fábrica de hielo en la capital. Ofertas, Gestoría Castilla.
- TRASPASOS**
TRASPASO local y vendo molino. Antonia Marcos, San Ildefonso.
- VIARIOS**
ELECTRÓN, Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 13, Segovia.
- VENTAS**
«HARLEY», toda prueba. Vende Lázaro Esteban. Prádena.
- OCASION, Colmenas movilizadas llenas y vacías, cinco mil cuadros, para las mismas a peseta. Agapito Ponce, Sepúlveda.
- CAMIÓN Chevrolet, buen estado. Razón, Escuderos, 17, principal derecha.
- GANADOS Y AVES**
POLLITOS de un día; pollitas todas edades. Huevos incubar. Granja El Termino. Teléfono 2141.
- SE VENDEN o cambian por vacas, de cuatro machos, dos a elegir, tres a cinco años, tres dedos. Emiliano Salamanca, Escalona.
- PASTOS**
ARRIENDO pastos para tres reses vacunas, en El Borreguil, de Torredondo. Tratar, José Gordo, Casa Santiago.
- ARRIENDO pastos para mil ovejas, magníficos encerraderos, uno o dos temporadas, finca Navaterradillo, Navas Riofrio.
- ARRIENDO caza y pastos finca Chaparral. Informa Navaterradillo, Navas Riofrio.

SONRIA, POR FAVOR

EN SOCIEDAD
—Ya que el domingo no tengo otro compromiso, y puesto que ustedes lo desean, asistiré a su velada.

—Además mi mujer cantará «Lamento Indio».

—¡Nada! ¡Nada! ¡Aunque lo cante!

Perfumería Velasco
Se enorgullece de su distinguida clientela. Establecimiento patrocinador de «Compyrgane». Sellos Oro. Un sello por cada 10 pesetas de compra.

—ULTRALAS—

Avícola La Zarzuela

Granja de Multiplicación de criadores de aves selectas
Pollitos recién nacidos
Pollitas de 2 y 3 meses
Huevos para incubar
Oficinas: José Zorrilla, 120
Teléfono 1594

Información Local

COMIDA EXTRAORDINARIA A LOS ACOGIDOS EN EL SANTO HOSPITAL DE LA MISERICORDIA

Asociación de señoras del Santo Hospital de la Misericordia.—Mañana, Pascua de Resurrección, se dará una comida extraordinaria a los pobres enfermos allí acogidos, a las doce de la mañana.
Se ruega la asistencia de las señoras asociadas a tan caritativo acto.

PRIMERA MISA DE UN CARMELITA SEGOVIANO

El próximo lunes, día 2 de Abril, cantará su primera misa en la iglesia de los Padres Carmelitas descalzos, el carmelita segoviano R. P. Ildefonso de Santa María, que termina su carrera sacerdotal en el Colegio Teológico de los RR. PP. Carmelitas descalzos de Alba de Tormes, y que será ordenado sacerdote esta noche en Salamanca.

La solemne ceremonia de la primera misa será a las doce de la mañana. Con este motivo se dará la bendición papal a todos los asistentes y a continuación tendrá lugar el besamanos al nuevo sacerdote del Señor.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Muerte y Vida, 2. Tel. 1361.
Plaza de Franco, 10. Tel. 1566.
Para mañana:
José Zorrilla, 45. Tel. 1442.
Plaza de Corpus, 9. Tel. 1363.

Clausura del Curso de Mandos para las Falanges Juveniles, celebrado en Coca

▲ Fue presidida por el gobernador civil

Presidido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, y con la asistencia del subje provincial, delegado y secretario provincial del Frente de Juventudes y autoridades locales, ayer tuvo lugar en Coca el acto de clausura del Curso para mandos menores de las Falanges Juveniles, que durante esta Semana Santa se ha venido celebrando en aquella localidad. Más de un centenar de jóvenes falangistas han realizado este Curso, cuya lección final fue pronunciada ayer por el jefe provincial del Movimiento. Magnífica lección del señor Marín Pérez, que después de felicitar a los cursillistas por el sacrificio realizado al renunciar a unas cómodas vacaciones para asistir a este Curso, se refirió al discurso pronunciado por el ministro secretario general en Valladolid. «El porvenir—dijo el señor Marín Pérez—es de la juventud y sois vosotros los que en fecha no muy lejana debéis realizar el relevo. Para ello tenéis, ante todo, que imponer una norma de vida identificada con la manera de ser falangista. Vida de austeridad, de sacrificio, limpieza de conducta, ejemplaridad.» Después de la lección del Sr. Marín Pérez, que fué seguida con todo interés por los cursillistas, se arriaron las banderas, con cuyo acto el jefe provincial declaró clausurado el Curso.

Clausura del Curso en El Espinar

A primeras horas de la mañana de hoy se desplazó a esta localidad el delegado provincial del Frente de Juventudes, al que acompañaban el secretario provincial de la Organización Juvenil y otros mandos, para clausurar el Curso de mandos menores que en dicha localidad ha tenido lugar durante los días de Semana Santa, al que han asistido treinta flechas de la capital y provincia.

El Frente de Juventudes celebrará mañana el Día de la Canción

Mañana domingo, XVII aniversario de la Victoria, el Frente de Juventudes celebrará el Día de la Canción con diversos actos.

A primera hora de la mañana, la banda de cornetas y tambores de las Falanges Juveniles recorrerá las calles de la ciudad interpretando alegres dianas.

A las tres de la tarde, en Radio Segovia, audición extraordinaria por el Servicio Provincial de Radiodifusión del Frente de Juventudes.

A las cuatro y media, «Tarde del camparada», en la que intervendrán diversos grupos de cultura y arte, pasándose al final una colección de películas cómicas, noticiarios y reportajes.

EXPRESIONES DE GRATITUD Y SUFRAGIOS

Don Emilio Soteras y señora dan las gracias a cuantas personas les han acompañado en su dolor por la muerte de su madre, caecida en Benavente, y al mismo tiempo comunican que las misas gregorianas por su alma darán comienzo el próximo lunes, día 2, a las nueve y media, en la parroquia de San Miguel.

A cuantas personas se interesaron durante la enfermedad y acompañaron al entierro y funerales de doña Josefa Baeza Ortega (viuda de Barroso), les testimonian su agradecimiento sus hijos, hermana y demás familia de la finada.

INAUGURACION DE LOS CONCIERTOS MUSICALES EN LA PLAZA DE FRANCO

Mañana, Pascua de Resurrección, la banda de música de la Academia de Artillería inaugurará sus conciertos en la plaza de Franco, de doce y media a dos de la tarde.

Todas las obras que figuran en este concierto se interpretan por primera vez por esta banda de música, incluso «Scheherezade», de la que en ocasiones anteriores tan sólo nos dieron la versión de una selección.

El programa será el siguiente:
«Llanes», pasodoble de concierto sobre aires asturianos (A. de la Cruz).
«Algueirada» núm. 2 (F. del Río).
«Scheherezade», suite sinfónica: Número 1, El mar y la nave de Simbad. Núm. 2, El cuento de Kalender, hijo del rey. Núm. 3, El joven príncipe y la joven princesa. Núm. 4, Festival en Bagdad. (Rimsky Korsakov).
«Recuerdo de mi tierra», gran jota navarra (Aurelio Hernández; instrumentada para banda por A. de la Cruz).

SEGOVIA RELIGIOSA

Misas para la semana
Día 1 (Blanco). Misas del Domingo de Resurrección, Gloria, Secuencia, Credo, Prefacio de Pascua.
Día 2 (Blanco). Misa del lunes de Resurrección. Lo demás como ayer.
Día 3 (Blanco). Misa del Martes de Resurrección. Lo demás como el día 1.
Día 4 (Blanco). Misa del Miércoles de Resurrección. Lo demás como el día 1.
Día 5 (Blanco). Misa del Jueves de Resurrección. Lo demás como el día 1.
Día 6 (Blanco). Misa del Viernes de Resurrección. Lo demás como el día 1.
Día 7 (Blanco). Misa del Sábado de Resurrección. Lo demás como el día 1.

Apostolado de la Oración
El lunes, día 2, a las seis y media de la tarde, en la iglesia de San Miguel, se celebrará la junta mensual reglamentaria.
Se ruega a todas las celadoras su puntual asistencia.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Sólo el cielo lo sabe» (3).
«La Justicia al acecho» (3).
«Lanza rota» (3).
«El hombre de Laramie» (2).

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 28.—Premiado con 125 pesetas, número 168. Con 12,50, los terminados en 68.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Temperatura máxima: 15,4°
Lluvia recogida: 24 litros por m².
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 674,8 m/m.
Temperatura mínima: 4,2°.
Lluvia recogida: 24 litros por m².

Notas de la región

Salamanca: Dos víctimas en el derrumbamiento de una casa

Valladolid: El Zapardiel ha subido de nivel dos metros y medio

Burgos: La distribución de aguas tendrá 118.066 metros de longitud

PALENCIA

Hoy, a las ocho de la tarde, saldrá la nueva procesión de «La Soledad», a la que asistirán, con las Cofradías penitenciales, las mujeres palentinas.

AVILA

El miércoles, a las diez y media de la noche, salió de la capilla de Mosén Rubi la procesión que organiza la Hermandad del Santísimo Cristo de las Batallas. Por la tarde desfiló la del silencio, con la imagen de Nuestra Señora de las Angustias. Formaban en ella numerosos fieles.

BURGOS

La nueva red de distribución de aguas de Burgos tendrá una longitud de 118.066 metros y constará de 4.732 bocas de riego e incendio, cubriendo una superficie de suelo urbano superior a los ocho millones de metros cuadrados.

Para su ejecución recabará el Ayuntamiento la ayuda del Estado y la primera etapa importará la cifra de 18.232.418 pesetas.

SANTANDER

El jueves, por la mañana, en el Gran Cinema, pronunció el jesuita padre Cué un bellissimo pregón de Semana Santa, que versó sobre los Cristos penitenciales.

—Cuando la procesión de los pasos del jueves, a la que acudió un gran número de fieles, se hallaba en pleno recorrido, la lluvia obligó al retorno precipitado a las respectivas iglesias.

—En el río Miera ya hay salmones, aunque de 14 centímetros. Los huevos fecundados que se echaron el año pasado se han convertido en «pintos» que inician ahora su epopéyica salida al agua salada. De aquí a dos años se tiene que preparar su vuelta del mar.

—La imagen de la Virgen Dolorosa, cuya Cofradía está compuesta por 400 hermanos, luce más de dos millones de pesetas en joyas. Las flores que le han adornado se han traído este año de Barcelona. El conjunto del peso del dosel y el paso es de seis toneladas.

—330.000 pesetas fueron entregadas ayer a los 75 obreros en paro de la Granja Poch. El socorro ha sido concedido por la Delegación Nacional de Sindicatos a petición del gobernador civil de la provincia y del delegado sindical.

SALAMANCA

El Consejo de Investigaciones de Francia ha invitado a esta Universidad para una reunión internacional sobre textos micénicos. Acudirán el rector señor Tovar y el catedrático de Griego señor Sánchez Ruy Pérez.

—El jueves por la tarde, a las tres y media, se derrumbó una casa de la calle de Caleros, situada a espaldas de la plaza de la Reina. La casa había sido declarada inhabitable y el continuo régimen de lluvias ha precipitado el derrumbamiento.

Los bomberos extrajeron de entre los escombros los cadáveres de Juana Martín Alvarez y de un niño suyo, niño de corta edad. Otros dos muchachos resultaron ileso. También pudo salvarse un hombre imposibilitado, vecino de la casa.

VALLADOLID

El temporal de lluvias ha hecho que las procesiones anunciadas para el jueves—la de la Caridad y Penitencia y la de Nuestra Señora de la Amargura, en Las Delicias—se suspendieran. La afluencia de fieles a los cultos vespertinos de ese día fué extraordinaria.

—Llegó el embajador de los Estados Unidos, Mr. Lodge, con su familia, invitados de honor para presenciar los magnos desfiles procesionales de ayer, que son: el Sermón de las Siete Palabras, en la plaza Mayor; la procesión de docentes y la general de la Pasión.

También se encuentran en esta ciudad los embajadores de Francia, Italia y Chile, que el jueves, por la noche, fueron recibidos en el Ayuntamiento por las autoridades.

—Las noticias que se reciben de Medina del Campo sobre el desbordamiento del río Zapardiel, indican que a las diez y media de la mañana de ayer, el río seguía creciendo, aumentando la catástrofe. El desbordamiento ha cortado la carretera general de Madrid a La Coruña y muchos edificios están inundados, así como la plaza de Abastos, Garoye, y numerosos establecimientos públicos.

El caudal del río ha subido de nueve a dos metros y medio.

Fuerzas del Ejército, con camiones, auxilian al vecindario, así como individuos de la Cruz Roja, fuerzas de la Guardia Civil, del Cuerpo de Policía, Guardia Municipal, bomberos, peones urbanos y vecinos en general. Las pérdidas materiales son incalculables.

También muchas huertas y fincas rústicas, han sido inundadas por las aguas, perdiéndose totalmente sus frutos y cosechas que fueron arrastradas por la corriente, como asimismo numerosas cabezas de ganado.

AURELIO R. SALVADOR EN NUESTRA CAPITAL

Procedente de Madrid, llegará mañana a Segovia Aurelio R. Salvador, destacado cineasta amateur y alumno del Instituto de Investigaciones y Experiencias Cinematográficas, acompañado de sus colaboradores Andrés-Luis Villa y Rosa-María Leycearán.

Se propone localizar exteriores para su próxima película de ensayo «Un sueño de amor», que sobre guión escrito por Chón Gómez-Monch, comenzará a rodar próximamente.

Convocatoria para provisión de cinco plazas de serenos

Excmo. Ayuntamiento de Segovia. Por la presente se convoca a todos los señores que han solicitado tomar parte en el concurso para la provisión, en propiedad, de cinco plazas de serenos, vacantes en este Excmo. Ayuntamiento, se personen en estas Casas Consistoriales el día 4 del próximo mes de Abril, a las cuatro y media de la tarde, a fin de practicar las pruebas de capacidad que el Tribunal determine.

Segovia, 31 de Marzo de 1956.—El alcalde accidental, Andrés Arahuetes.

22-33 Teléfono de
AVICOLA
COLMENARES
ALTO DE SANTO TOMAS
LUZ

Anúciense Vd. en EL ADELANTADO DE SEGOVIA y ganará dinero. Son los anuncios más productivos, porque EL ADELANTADO tiene una gran difusión en Segovia y en toda la provincia.

CAOLITA

(PLANCHAS PARA CUBIERTAS-TUBERIAS-DEPOSITOS-CANALONES-ETC.)

EL FIBROCEMENTO DE MAXIMA CALIDAD POR EL MENOR PRECIO

Depósito exclusivo:

HEREDEROS DE OCHOA

Almacén de materiales de construcción en general
Santo Domingo n.º 9. Tefs. 2187 -- 2757 - Segovia
LUZ

Gran Venta Aniversario

Conmemoramos este mes nuestro sexto aniversario.

Quereamos que usted guarde un buen recuerdo de esta fecha y por ello...

Ofrecemos todos los artículos de nuestras amplias existencias, incluso en la sección de sastrería, ja precios de aniversario!

IMPORTANTE: Todos nuestros clientes serán obsequiados con números para el sorteo de una gran muñeca con movimiento, valorada en 900 pesetas y boletos de «Comercios Reunidos» para el sorteo de 5.000 pesetas.

Almacenes LA DALIA

Publicidad RACES

¿Conoce Vd. el nuevo modelo de moto

RONDINE?

Supera a todo lo conocido
Exposición y venta

San Agustín 19
Teléfono 15-96

Avda. Fernández Ladreda, 3 y 5
Teléfono 14-47

y recuerde que:

EN MOTOS DE FORTALEZA

RONDINE siempre en cabeza

A la elegancia de sus líneas, une sus cualidades de resistencia, seguridad y comodidad. RONDINE modelo 1956
LUZ

Cartelera de Espectáculos

El drama más impresionante que se ha llevado a la pantalla!!

EL HOMBRE DE LARAMIE

En tecnicolor y maravilloso CinemaScope. Tolerada
La más portentosa actuación de JAMES STEWART
Domingo y lunes: 4,30, 7,30 y 11 noche. Acontecimiento de estreno

CINE LAS SIRENAS

Dibujo en tecnicolor de Walter Dantz: «POETA y CAMPESINO»
Localidades con TRES DIAS DE ANTELACION
ULTRALAS

CINE CERVANTES

Domingo y lunes: A las 4,30, 7,30 y 11
Sensacional acontecimiento en CinemaScope con sonido estereofónico magnético



DIRECTOR: EDWARD DMYTRYK
COLOR POR DE LUXE
CINEMA SCOPE

El film del Oeste más sensacional, cuyo argumento ha merecido el Oscar. Autorizada para mayores.
De complemento «Nueva Venezuela» en CinemaScope
ULTRALAS

CINE VICTORIA.—Domingo, 1 de Abril. Estreno: «Sólo el cielo lo sabe». Jane Wyman-Rock Hudson. Tecnicolor

E JUAN BRAVO.—Domingo, 1 de Abril. Estreno: «La Justicia al acecho». Broderick Crawford. Localidades: Sábado, de 4 a 8, en los dos cines
RACES

SALA DE FIESTAS LAS SIRENAS

Domingo, 1, y lunes, 2, a las 7,30
Entonación de la vocalista alemana de fama internacional,

ELGA SCHELL
Orquesta BOY'S SWING
PRECIOS

Abaleros 15 ptas.
Entrada 10 »
Entrada incluida consumición
ULTRALAS

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SEGOVIA

Subasta

El día 9 del próximo mes de Abril y hora de las doce, tendrá lugar en la Casa Consistorial de este Municipio, el acto de subasta de un solar municipal enclavado en la calle del Alamillo, de esta capital, de 157,20 m² de superficie, bajo el tipo de licitación de 31.440 pesetas.

La fianza provisional exigida es la de 750 pesetas.

El plazo de admisión de proposiciones finalizará el día 7 del indicado mes de Abril, a las trece horas.

Los pliegos de condiciones se encuentran de manifiesto en la Secretaría municipal.

El anuncio a que el presente se refiere, viene publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 30, de 9 de Marzo actual.

Segovia, 28 de Marzo de 1956.—El alcalde accidental, Andrés Arahuetes.

LEA V. EL ADELANTADO

La G. Segoviana empató a dos con el Castilla, en La Balastera

Palencia, 29 (Crónica especial para EL ADELANTADO DE SEGOVIA, del redactor deportivo de «El Diario Palentino-El Día de Palencia»).—Cuando una hora después de terminado el partido Gimnástica Segoviana-Castilla, celebrado en este día de Jueves Santo en La Balastera, nos dirigimos a nuestra Redacción, vimos cómo un guardia de la circulación paraba el automóvil en que los jugadores segovianos regresaban a su casa. Nos acercamos, por si fuera necesario echar «una mano» a los futbolistas con el simpático guardia—que en uso de las instrucciones recibidas tenía que restringir el tráfico—pero no fue necesario, pues inmediatamente les dió paso libre. No sin antes, nosotros, decirles a los muchachos:

—Enhorabuena, amigos, por ese punto que se han llevado. Mereceis ganar aunque la suertecilla estuvo de espaldas a vosotros...

—Claro que sí, nos contestaron. Todo se nos puso en contra y se cebó la desgracia en nuestro equipo.

Y así fue, en verdad. Porque el conjunto de la Gimnástica, cuando se dirigía a nuestra capital, debido al malísimo estado de las carreteras por las torrenciales lluvias que nos tienen a todos poco menos que ahogados, tu-

Aunque mereció ganar el encuentro Pedrín, lesionado, dió una gran lección de amor al club

El Júpiter Leonés jugará mañana en El Peñasal

vieron la desgracia de que un árbol se les «pusiera enfrente», en medio de la carretera, ya pasada la ciudad de Dueñas, a pocos kilómetros de Palencia. El susto debió ser de los que dejan recuerdo. Gracias a Dios, el único que sufrió graves desperfectos fué el coche, porque los muchachos salieron ilesos. Aunque llegaron al campo de deportes con cerca de dos horas de retraso de la hora anunciada para comenzar el partido.

Fue ese el primer tropiezo que se les puso. Es natural, que los muchachos no pudieran rendir, luego, durante el partido, lo normal. Porque habían visto el peligro muy cerca, y son malas bromas esas que gastan los árboles que se ponen delante de los coches cuando menos lo piensa uno...

Hubo necesidad de prestar a los segovianos unas camisetas del Atlético

para que pudieran jugar, porque las suyas habían quedado empapadas en gasolina, agua y barro, en el accidente.

El terreno estaba totalmente embarrado. Nada más saltar al campo los dos equipos, comenzó a llover con intensidad, y acabó por encharcar los pocos trozos del terreno que ya no lo estaban. Esto quiere decir que allí no era posible jugar. Ni bien, ni mal. Cabaía sólo la posibilidad de dar patadones «pa delante», a lo que saliera, para acercarse a la portería contraria, y chutar como fuera. Y a fe que los segovianos en esta labor fueron mucho más eficaces que los palentinos. Se adaptaron mejor al barrilillo y al agua, y, apoyados en dos o tres de sus hombres clave—la línea media, y el interior derecha, Miranda, actuando Polo en punta—, consiguieron poner numerosas veces en peligro la meta local.

su gran voluntad en haber servido al equipo.

En resumen: Que la Gimnástica debió ganar. Que los dos puntos los tuvo en su talego, y que los perdió uno de ellos—cuando ya se estaba poco menos que oyendo el pitido fi-

FLEMA DEL ASMA Disuelta en Breve Plazo

La tosca y el abogo del Asma y de la Bronquitis, envían a su organismo, minan su energía, arruinan su salud y debilitan su corazón. En tres minutos, MENDACO circula a través de la sangre, aliviando prontamente los ataques. Desde el primer día la flema se disuelve y desaparece. No es el MENDACO, ni un narcótico, ni cigarrillos, ni inyecciones, simplemente tómense las grageas agradables y sin sabor, del MENDACO, antes de las comidas y se libera del Asma y de la Bronquitis en poco tiempo. No importa cuántos años haya padecido de estos males, MENDACO ha tenido tanto éxito, porque lleva la fórmula al enfermo y facilita su respiración mejorándole notablemente su Asma en muy poco tiempo. Compre MENDACO en su farmacia, hoy mismo. (C. S. S. n.º 13.979)

nal del encuentro. Y que, a pesar del mal terreno, nos gustó la manera de actuar de la Gimnástica.

Tiene algunos elementos muy destacables, sobre todo el pequeño y joven Miranda, que con los dos volantes y con Polo y Maíz, fué lo mejor del conjunto. Al verle actuar pensábamos que, bien dirigido—nos pareció observar un tanto de desconcierto o falta de dirección en el conjunto—, la Gimnástica tiene muchísimo

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SEGOVIA

Subasta

El día 9 del próximo mes de Abril y hora de la doce, tendrá lugar en la Casa Consistorial de este Municipio, el acto de subasta de un solar municipal enclavado en el lugar conocido por «La Dehesa», de esta capital, próximo a los Grupos de Viviendas Ramiro Ledesma, de 500 m² de superficie, bajo el tipo de licitación de pesetas 100.000.

La fianza provisional exigida es la de 2.500 pesetas.

El plazo de admisión de proposiciones finalizará el día 7 del indicado mes de Abril, a las trece horas.

Los pliegos de condiciones se encuentran de manifiesto en la Secretaría municipal.

El anuncio a que el presente se refiere viene publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 30, de 9 de Marzo actual.

Segovia, 28 de Marzo de 1956.—El alcalde accidental, Andrés Arahuetes.

POLLITAS DE 1, 2 Y 3 MESES AVICOLA COLMENARES LUZ

GUIA MEDICA

- ALBERTO MADRIGAL CALDERON**
Cirujía general, Ginecología y partos
Cirujano diplomado del Hospital Militar
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
Cervantes, 2, 1.º Teléfono 1584
- M. HERRERO MARTIN**
Especialista en niños. Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral., B
Teléfono. 1841 Segovia
- D. VIDAECHA**
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302
- N. ALCALAYA OVEJERO**
Médico dentista
Reanuda su consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7
Juan Bravo, número 2 (Edificio del Banco Castellano) Segovia. Teléfono 2009
- SAMUEL BORREGON**
Aparato digestivo. Rayos X
Consulta diaria
Teléfono 1324
San Francisco, 36, 2.º Segovia
- PAULO GIL MUÑOZ**
Aparato digestivo. Rayos X
Horas de consulta: de 12 a 2
Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808
- EUGENIO MANZANARES**
Cirujano
Cirujía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X
Consulta diaria, de 1 a 2 y de 3 a 5 Segovia. Plaza Díaz Sanz, 1. Tl. 1381
- DR. F. PEREZ GALLARDO**
Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial
Especialista de niños. Rayos X
Consulta diaria, de 12 a 2
Plaza de San Martín, 4.—Tel. 1664
- JESUS H. CANO**
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia
Teléfono 2713
- F. MAROTO GRANDE**
Garganta, nariz y oídos
Consulta: de 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º, B.—Segovia
Teléfs: Clínica, 2508; Domicilio, 2244
- RAIMUNDO MARTIN SALVADOR**
Medicina general
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de San Facundo, 7. Teléfs. 2458 Segovia
- J. MARTIN GUTIERREZ**
Odontólogo
Consulta, de diez a una y media. Por las tardes solamente con hora
Teléfono 1829

Molino

harinero, se vende en inmejorables condiciones y magnífica situación; 17 HP de fuerza hidráulica y salto de agua de seis metros; amplios patios y excelente vivienda. En Cogeces de Iscar (Valladolid), Claudio Marcos.

Granja Avícola Pradillo
Datoz, 19 — Molinos, 9
T.º 1452 T.º 1764
Granja de Multiplicación, 116-E. P., de Criadores de aves selectas. La más antigua de la provincia.
POLLITOS, POLLITAS sexadas Miércoles y sábados
LUZ

más juego que otros equipos del grupo que pasaron por este campo muy recientemente sin pena ni gloria. Si la Gimnástica gana a moral—y debe ganarla—puede salir, y así lo deseamos, del lugar incómodo en que se encuentra actualmente.

Los equipos, a las órdenes del leonés Galindo; se alinearon así: Gimnástica Segoviana: Pedrín; Antón, Maíz, Costa; Jaro, Domingo; Navajo, Miranda, Polo, Gandía, Valentín.

Castilla; Montoya; Luciano, Merino, Venancio; Gus, Mauro; Emilio, Medina, Chelo, Abad, Franquillo.

A los 36 minutos de la primera parte, en un avance segoviano, Polo lanza un zambombazo y marca el primer tanto. Un minuto después, Chelo empuja para el Castilla, en gol que era muy parable, como antes hemos dicho. A los 38 minutos de la segunda mitad, como consecuencia de un córner, Polo vuelve a marcar el segundo para la Gimnástica. Y faltando dos minutos para el final, Mauro empuja de nuevo a dos goles, con cuyo resultado finalizó el encuentro.

El arbitraje muy bien, en un partido que, por las condiciones del terreno, tuvo mucho que arbitrar, a pesar de que al final, injustamente, el público—el escasísimo público que asistió—le pitó bastante.

Perico D. Portes

SEGOVIANA-JUPITER EN EL PEÑASCAL

Mañana jugarán en El Peñasal el Júpiter Leonés y la Gimnástica Segoviana. Es éste el primero de los cuatro encuentros seguidos que ha de celebrar el club segoviano en su terreno, lo que esperamos le ayudará a salir un poquillo de la situación en que se encuentra, pues aunque los equipos que han de visitar al segoviano son potentes, sin embargo es de creer que después de la gran lección de coraje y entusiasmo que dieron el día de Jueves Santo en La Balastera, sobrepasándose a la serie de incidentes que se cruzó en su camino, sabrán salir airosos de estos encuentros en los que tanto se juegan.

Por todo ello, este partido de mañana ha de resultar interesantísimo, y en él esperamos que la afición acuda a los jugadores con la simpatía que se merecen, alentándoles para seguir su resurgimiento, que esperamos continúe después del empate de La Balastera.

EL C. D. SAN LORENZO JUGARA EN CUELLAR

Contra el equipo titular de la villa de Cuéllar y en aquella localidad, jugará mañana el C. D. San Lorenzo, pudiendo desplazarse con el club cuantos seguidores lo deseen.

BALONCESTO

En el campo del Frente de Juventudes y correspondiente al Campeonato Regional de Baloncesto, se jugará mañana, a las doce y media, el partido entre el Huracán, de Madrid, y el Imperio.

GANADERO:

Las **VACAS** dan más leche con **VIFOSCAL**
Las **GALLINAS** mas huevos con **VIFOSCAL**
Los **CERDOS** engordan más con **VIFOSCAL**
El **CABALLO** arrastra más peso con **VIFOSCAL**

EL VIFOSCAL contiene vitaminas, fósforo, hierro y calcio
DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS
Delegación provincial: JOSE MIGUEL SUAREZ DEL REAL. Infanta Isabel 12. Teléfono 2300. SEGOVIA

Adquiera ahora para su comodidad de siempre...

COLCHON ELASTICO

SOMIER Inoxidable indeformable
Numancia
en TUBO DE ACERO con TELA AMERICANA

FLEX Hilo continuo sin nudos

VEA EXPOSICIONES Y PIDA FOLLETO

AGRICULTOR

Si modernizas el método de tu trabajo, obtendrás más beneficios con menos esfuerzo

ABONADORAS, ARADOS DE VERTEDEIRA, REMOLQUES, SEGADORAS AGAVILLADORAS, SEGADORAS ATADORAS, TRILLADORAS, AVENTADORAS, MOTORES, GRUPOS, y toda clase de aperos.

REPUESTOS

MAQUINARIA AGRICOLA ROMAN SACRISTAN MONTES
San Francisco, 23 Teléfono 25-47



que tanto puede dañar su porvenir... pues destruye la confianza en sí mismo y le sitúa en inferioridad ante sus compañeros.

Vigile su desarrollo intelectual vigorizando su cerebro con

- ACIDO GLUTAMICO
- VITAMINA B1
- FOSFORO

Alimentos mentales específicos contenidos en

FOSGLUTEN
RECONSTITUYENTE CEREBRAL



POLLUELOS

LEGHORN POLLITAS SEXADAS RECIENTES NACIDAS
CATALOGO GRATIS!
"Gallinópolis"
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), **EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RINON MOVIBLE.** Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos APARATOS como los **CORSES MECANO-REGULADORES** para las **DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL**, se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa.

Visita en SEGOVIA, para recibir e encargos solamente el día 5 de Abril (primer jueves del mes), de diez a dos, en el Consultorio de la calle de Juan Bravo, número 10, 2.º, bajo la prescripción del Dr. D. Eugenio Manzanares.

CASA central, fundada en 1897: «GABINETE ORTOPEDICO FARRE». Calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres), 5 y 13, MADRID. (Censura Sanitaria, número 3.268).

Nota.—Estas visitas se harán todos los primeros jueves de mes, no siendo fiesta religiosa.

Sociedad San Antonio del Cerro
Productos lácteos-Transportes
S. A. N. A. C. E. S. A.
Navas de San Antonio (Segovia)

De acuerdo con lo que establecen los estatutos de esta Sociedad en su Capítulo 1.º, Artículo 14, se convoca a Junta General ordinaria para el día 15 del mes de abril de 1956, a las 12 horas en primera convocatoria y 12,30 en segunda, en el domicilio social, para tratar de los asuntos siguientes:

Aprobación del balance anual
Renovación de Consejeros
Ruegos y preguntas

Navas de San Antonio, 26 de Marzo de 1956.—El Presidente, Antonio Rincón.

RESTAURANTE TIPICO

"La Oficina"

Comedor castellano
Ambiente acogedor
Servicio esmerado
Precios económicos

Cronista Lecea, 10 Teléfono 14-88

Publicidad RACES. Tel. 2900

¡Un gran reloj, a un gran precio

Modelo de caballero desde 378
de señora « 510

MARBA

- Ancora 15 rubis
- Fondo acero inoxidable
- Chapado oro garantizado

Concesionario exclusivo:
CASA BAYON
Cervantes, 1 - Tno. 1647
VENTA AL CONTADO Y PLAZOS

Publicidad RACES



Agricultura y Ganadería

Escasa animación en el mercado de los piensos DE SEGOVIA

No se registraron cambios en las cotizaciones

El mercado de esta semana se celebró con anticipación, siendo trasladado al miércoles por causa de la sagrada conmemoración del Jueves Santo. En un momento en que la marcha del mercado no podía ofrecer sorpresas ni cambios sobre las pautas marcadas en anteriores semanas y en que continúa la estabulación forzosa del ganado y el firme sostenimiento de la posesión, es natural que esta jornada revistiera escasa importancia; a todo lo cual se juntó la falta de personal, propia de estos miércoles-jueves.

En este ambiente, la animación brilló por su ausencia y el número de operaciones realizadas fue escasísimo. Las cotizaciones fueron las mismas que se registraron en la semana precedente: 120 pesetas fanega de cebada y 31 duros las de algarrobas y yerros.

Impresión general alcista

Los ganaderos de Alcázar de San Juan que necesitan cebada y tienen que comprarla en pueblos de Toledo, no la consiguen a menos de 3,75-4,00 pesetas. Y si deciden trasladarse, en plan de descubierta, a los límites de la provincia de Cuenca, resulta que se encuentran con cotizaciones, también para cebada, de 4 a 4,50. Esto ha promovido un movimiento de autodefensa entre los mencionados ganaderos y labradores alcacerseños, que consiste en ayudarse mutuamente para pasar este Rubicón. Entre sí conciertan préstamos de grano siempre que resulta posible, a liquidar en la próxima recolección también en especie, con lo cual se ponen al paro de la especulación.

Talavera de la Reina refleja orientación floja, todo lo contrario de lo que sucedió el domingo en Medina del Campo, donde la cebada se cotizó a 3,80-3,90; algarrobas, desde 4 a 4,15; avena, de 3,70 a 3,85; maíz, a 4-4,10; tercerilla, a 3,10-3,20; cuarta, de 2,90 a 3; hoja, a 2,95, todo por kilo; pulpa, a 85 pesetas el saco de 40 kilos.

Calendario de funcionamiento de los almacenes del S. N. del T. para el mes de Abril

Servicio Nacional del Trigo.—Se pone en conocimiento de los agricultores y adjudicatarios de los productos de este S. N. T., que los almacenes, subalmacenes y paneras auxiliares dependientes de este Servicio, permanecerán abiertos los días que se señalan a continuación:

- Ayllón: 2, 4 al 7, 9, 11 al 14, 16, 18 al 21, 23, 25 al 28 y 30.
- Riaza: 3, 10, 17 y 24.
- Boceguillas: 2, 4 al 7, 9, 12 al 14, 16, 18 al 21, 23, 25 al 28 y 30.
- Barbolla (panera auxiliar): 10.
- Fresno de la Fuente (idem): 11.
- Honrubia de la Cuesta: 24.
- Carabias (panera auxiliar): 3.
- Villaverde de Montejo (idem): 17.
- Campo de San Pedro: 2, 4 al 7, 9, 11 al 14, 16, 18 al 21, 23 al 30.
- Maderuelo (panera auxiliar): 3.
- Berminuel (idem): 10.
- Cedillo (idem): 17.
- Cantalejo: 2 al 7, 9 al 11, 13, 14, 16 al 21, 23 al 30.
- San Pedro de Gaíllos (panera auxiliar): 12.
- Cuéllar: Todos los días.
- Fuentepeyayo: 2 al 4, 7, 9 al 11, 14, 16 al 18, 21, 23 al 25, 28 y 30.
- Aguilafuente: 5, 6, 12, 13, 19, 26 y 27.
- Escalona (panera auxiliar): 20.
- Hontalbilla: 4 al 7, 11 al 14, 18, 19, 21, 25 al 28.
- Lasras de Cuéllar (panera auxiliar): 20.
- Olmobrada: 2, 3, 9, 10, 16, 17, 23 y 30.
- Nava de la Asunción: 2, 4 al 7, 9, 11 al 14, 16, 18 al 21, 23, 25 al 28 y 30.
- Fuente Santa Cruz: 3, 10, 24.
- Villeguillo (panera auxiliar): 17.
- Ortiguera de Pestaño: Todos los días.
- Sacramenia: 2, 3, 5 al 7, 9, 10, 12 al 14, 16, 17, 19 al 21, 23 al 28 y 30.
- Valtiendas, Pecharraman y Caserio San José (panera auxiliar): 18.
- Fuentidueña (idem): 4.
- Cuevas de Provanco: 11.
- Samboral: 2 al 7, 9, 10, 12 al 14, 16, 17, 19 al 21, 23 al 28 y 30.
- Chañe (panera auxiliar): 18.
- Villaverde de Iscar: 11.
- San Cristóbal de la Vega: 2 al 5, 7, 9 al 12, 14, 16 al 19, 21, 23 al 26, 28 y 30.
- Martín Muñoz de las Posadas: 6, 13, 20 y 27.
- Sangarcía: 2 al 5, 7, 9 al 12, 14, 16 al 19, 21, 23 al 26, 28 y 30.
- Munopedro: 6, 13, 20 y 27.
- Segovia: Todos los días.
- Sepúlveda: 2, 3, 5 al 7, 9, 10, 12 al 14, 16, 17, 19 al 21, 23, 24, 26 al 28 y 30.
- La Velilla: 4, 11, 18 y 25.
- Tejares: 2, 3, 5 al 7, 9, 10, 12 al 14, 16, 17, 19 al 21, 23 al 28 y 30.
- Torrecedrada (panera auxiliar): 11.
- Carrascal del Río: 4 y 11.
- Turégano: 2 al 7, 9 al 11, 13, 14, 16 al 18, 20, 21, 23 al 28 y 30.
- Muniveros (panera auxiliar): 12.
- Otones (idem): 19.

Desanimación y baja de precios en la montaña para reses de producción, terneras y recría

También bajó el ganado de abasto en Talavera de la Reina

Mejoría de las perspectivas en producciones prafenses

Tejer y destejer impresiones favorables y desfavorables; esperanzas y decepciones. En esta tónica transcurre, desde que empezó el año 1956, en el orden ganadero. Mutaciones rápidas, haciéndonos pasar desde la que parece euforia más justificada, al pesimismo más negro. En conclusión, desconcierto. Hemos entrado ahora en una etapa de recuperación. La afirmación no puede asentarse en base más sólida, base creada por la prodigalidad con que han caído las lluvias en todas las regiones y que "deben" originar un cambio súbito del estado de los herbazales. Ese cambio ha comenzado ya a producirse. Y la especie lanar vuelve a encontrar terrenos verdeantes, y aquí y allá, algún brote que llevar a sus estómagos insaciables.

Una decena más, sólo una decena más de tiempo suave, y encontrará en el campo pizana suficiente que servirá de manera particular para que la cría se recupere. El ganado mayor requerirá climatología favorable hasta mediados de Abril para que también encuentre en los pastaderos vegetación de desarrollo apropiado para que pueda agarrar. La tierra está en condiciones de facilitar esa transformación. La temperatura ambiente decidirá en definitiva.

Cambio estimulador

De cualquier modo, el cambio de perspectivas es estimulador. El pronóstico de este momento señala muchas posibilidades de primavera, algo tardía, en la mitad meridional, y de buena primavera en la mitad norte, donde Abril es decisivo al respecto, y la primera quincena de Mayo la consolidó o la malogra. De momento, expectación y, si se quiere, ansiedad. Allí por las provincias nórdicas también comienza a cambiar el signo ganadero. Los prados recobran la tonalidad jugosa que los hielos quebraron, pero la crisis larga, y un fecho de glosopeda que se ha producido en la provincia de Santander, enarrecieron las últimas ferias.

Digamos enseguida que han sido adoptadas con urgencia y resolución las medidas preventivas para yugular en su nacimiento la enfermedad, y esperamos que tengan el mismo resultado rápido y positivo que en años anteriores. Por una y otra causa, a la que hay que añadir la escasez de pastos y la carestía de los piensos en las regiones desde las cuales llegan a la Montaña el mayor porcentaje de compradores (circunstancia que ha producido una contracción a la demanda), los precios en las ferias sanderinas estuvieron marcadamente orientados a la baja durante la semana última, sin otra excepción que la relativa al ganado de trabajo. Esa orientación se apreció lo mismo en Beranga que en Unquera y en Torrelavega.

En las tres no resultó fácil vender, y en las tres sobró mucho ganado. Alrededor de novecientos transacciones se concertaron en Torrelavega, calculándose el descenso por cabeza, tanto en vacas de primera calidad como en las corrientes, en mil pesetas. La depresión no afectó a las parejas uncideras, hasta el punto de que por una de novillos se pagaron 18.500 pesetas; por otra de vacas, 14.500, y

otras yuntas también se vendieron de 12 a 13.000 pesetas.

En Talavera de la Reina el mayor número de transacciones se centró en el ganado ovino, notándose tenden-

cia a la baja en los animales para abasto y en el porcino para criar. En los demás sectores, sostenimiento. Yuntas de bueyes de labor, buena clase, de 13 a 15.000 pesetas; corrien-

tes, de 11 a 13.000; novillos domados, 3-4 años, a 5-9.500; vacas domadas, 3-6 años, de 5 a 6.000; de producción, según clase y raza, de 4.000 a 10.000 pesetas; ovejas entrefinas, emparejadas, de 550 a 650; para carne, a 9,50-11,50 kilo, en vivo; primilas, a 14; corderos, a 13-15; cerdos de dos a tres meses, a 125-175 pesetas unidad; de cuatro a seis meses, de 225 a 450; de seis meses a un año, de 450 a 700 pesetas.

Zona de Alcázar de San Juan.—Cordero encabritado, a 20 pesetas kilo, y cerdos gordos, a 21 pesetas kilo, en vivo.

Alava.—Parejas de bueyes, a 15-16.000 pesetas; mulas, a 7-8.000, unidad; crías porcinas de dos meses, a 325-500; criotes, a 600-900; gordos, a 18-21,50 pesetas kilo.

EL TIEMPO Y LOS CAMPOS

Ayer se anhelaban lluvias y hoy son ya excesivas

Que las lluvias de la segunda quincena de Marzo venían de maravillas es cierto, pero a su vez es cierto también que la inesperada prodigalidad de aquellas está causando nuevos trastornos y perjuicios, centrándose éstos por lo general en la mitad norte, y de modo especial en la cuenca del Duero. En ésta, muchos ríos, y con ellos la arteria principal, se han desbordado, y durante días su nivel ha ido en aumento. Parajes ribereños en las provincias de Valladolid y de Zamora se han anegado, malogrando las resiembras efectuadas en los terrenos que se inundaron con las aguas diluviales de Enero.

Ahora como entonces, se han conjugado la lluvia y la nieve para que las impresiones acerca de sus efectos en la campiña resulten agrícolamente desfavorables por lo que se refiere a vegas y otros terrenos de depresión; favorables en lo que atañe al resto de los terrenos. Esto, recalamos, en lo tocante a las provincias de Castilla la Vieja, de tal manera que si hace quince días se anhelaban lluvias —y decíamos que por el momento no era necesario que fuesen muy copiosas—, ahora se proclama el deseo de que se cierren rápidamente las ovas de las nubes. Y, según parece, entra-

mos en un periodo de calma atmosférica.

Quizá se centre en Andalucía, Extremadura y Castilla la Nueva la novedad agrícola más brillante si no mencionamos los estragos que causaron las heladas en los haberes y en otras siembras tempranas. Pero estamos refiriéndonos a las posibilidades de recuperación de lo que estando dañado no había muerto, y a la posibilidad de que al fin puedan lograrse las siembras que no resultaron afectadas por los hielos. Y en este sentido tenemos muchos motivos de satisfacción, y muchas posibilidades de que la campaña cerealista registre en plazo breve un cambio muy sustancial en sentido favorable, porque la buena temperatura, más alta que en la mitad norte, hace posible un desarrollo más rápido de la vegetación, mientras cae chubasco tras chubasco. No obstante, quizá haya que lamentar también algún desaguisado ribereño en el curso de los ríos por desbordamiento.

Debe contarse con que los trabajos generales de esta época han estado por lo general suspendidos durante los temporales, con lo cual es posible que se reduzca la zona de siembra de especies de primavera. En fin, el año transcurre en esa mezcla, la proporción de la segunda dosis ha aumentado. Y esperamos que continúe aumentando en días sucesivos.

Mercado del queso en la Mancha

Se mantiene el precio del queso de oveja, en La Mancha, a 21 pesetas el kilo, pagadas al productor, y puede decirse que los almacenes han quedado limpios ante la mucha demanda que se ha producido con motivo de las festividades de Semana Santa y Pascua de Resurrección. La reposición de esas partidas se hace al precio antes señalado, pero es de esperar que, como siempre sucede, en Abril se inicie la baja, con más razón ahora en que se espera que la ganadería vuelva a iniciar un pastoreo sustancial.

Firmeza en el mercado del vino en la Mancha

Se mantiene en el mercado manchego del vino la firmeza de precios a que nos hemos referido en anteriores referencias, e incluso están orientadas moderadamente al alza. A 16,50 pesetas grado y hectolitro se han vendido en Socuéllamos una partida de 30.000 arrobas y otra de 50.000. Hay que tener en cuenta que a mayor ritmo de salida de mostos corresponde un fortalecimiento de las pretensiones con respecto a las partidas que están por vender.

Las existencias —informan desde Alcázar de San Juan— se cifran en el 30 por 100 de la elaboración, que es poca cosa si consideramos que hay que cubrir las necesidades de la época de recolección de las cosechas de verano. Esto no lo desconocen los tenedores y se muestran seguros de que hallarán fácil y buena colocación para sus caídos, sin que por otra parte esperen cosas extraordinarias, porque el mercado está bien dosificado.

Aunque ya es conocida nuestra impresión por lo que atañe a los efectos de las heladas en los viñedos, a título de curiosidad vamos a reflejar las impresiones extremas que están en el ambiente manchego y que nosotros no podemos aceptar ni avalar.

Viñadores hay que opinan nada menos que las cepas se han helado hasta las «patillas», y que apenas habrá racimos. Su sueño, en tal caso, es que la uva llegue a pagarse a tres pesetas el kilo. Por el contrario, el almacenista-exportador entiende que las impresiones acerca del estado de los majuelos no pueden ser más favorables. Y predice una abundancia tal de fruto que le resultará posible comprarlo, en su día, a 0,50 pesetas el kilo.

Situados entre estas dos posturas forzadas, nosotros decimos que, en rigor, hasta mediados de Abril en que se habrá producido el brote, no se podrá formular una impresión definitiva, aunque, repetimos, la nuestra, por ahora, es favorable. En todo caso, por entonces, es decir, en Abril, ya corrido, un imprevisto descenso térmico de los que suelen producirse en el tránsito a Mayo, puede producir más estragos que todas las olas siberianas que han pasado por aquí durante el mes de Febrero.

Medina del Campo.—No hay novedades en el mercado comarcal, ni en precios ni en movimiento. Caldos blancos de la región se pagan al menudeo, en Medina, a 65-70 pesetas la arroba de 16 litros; blancos, tintos y claretes de otras procedencias, a 58-62 pesetas.

Al renovar su granja, recuerde este nombre

AVICOLA

Colmenares

—LUZ—

VENDO O ARRIENDO

Fábrica de alcoholes, gran producción, con destilación orujos y bodega mucha capacidad, pueblo provincia Ciudad Real. Informes: Apartado 12.204. MADRID.

VITAVENA

da gallinas ponedoras

VITAVENA

cría mejor los polluelos

VITAVENA

es, con COCCIFIN y PULLORIN, indispensable para el mejor rendimiento de la moderna avicultura. Solicítelo de su proveedor.

Delegado en Segovia: A. Santos San Francisco, 11. Teléf. 22-10

—LUZ—

Agro.

Arados de vertedera: Fijos y reversibles de una a seis rejas. Grupos de riego.

INSECTICIDAS contra las plagas del campo eficacísimos contra la pulguilla de la remolacha.

Corpus, 8. Tel. 23-53. SEGOVIA

—LUZ—

Confort, seguridad y alivio con **HERNIA**

el aparato RAMOS para su

Ramos basa su capacidad en la experiencia de más de un cuarto de siglo dedicado a la confección de aparatos. Es por eso, que donde otros medios no satisfacen, nosotros respondemos y logramos nuestros mejores éxitos. Aparatos para descenso de estómago. Visita en SEGOVIA, el día 7 de Abril y todos los meses el primer jueves de cada mes, en el CONSULTORIO DEL DR. SANTOS TEMINIO, calle Colón, 5, de once a dos.

GABINETE ORTOPEDICO DE DON EDUARDO RAMOS. CALLE DE CERVANTES, 4, MADRID. (C. S. 13.253).

AGRICULTOR

Eje AGRICOLA

"Castilla,"

(PATENTADO)

RUEDAS DE AIRE

FRENOS POTENTES

GARANTIZADO

RECAMBIABLE

Adaptado para sustituir al eje de llanta metálica

SEGOVIA

JESUS HORCAJO

MAQUINARIA AGRICOLA - REMOLQUES

Oficinas comerciales y exposición: Avenida Fernández Ladreda, 7

EL SABADO SANTO Y SU SIGNIFICACION EN EL NUEVO RITO



Con el nuevo orden establecido por Su Santidad el Papa para la Semana Mayor, el Sábado Santo vuelve a convertirse en un día alitúrgico, recobrando su antiguo carácter de riguroso luto, por la muerte del Señor.

Pronto habrá una nueva dictadura soviética

Baltimore (Maryland), 30.—El general Bedell Smith, que fué hace pocos años embajador de los EE. UU. en Moscú, ha pronosticado que pronto habrá una nueva dictadura rusa, porque los jefes soviéticos están fundidos en el mismo molde que Stalin. Añadió que la campaña de execración de Stalin es meramente el resultado de un intento de gobernar a Rusia por el sistema de «comités», pero que «tarde o temprano surge siempre el dictador».—Efe.

Diez días de haber por haberse encontrado dos frascos con 9.000 pesetas

Y luego resultó que los billetes estaban fuera de circulación

El Escorial, 29.—El obrero Gervasio Martín Rubio, de cincuenta y ocho años de edad, que lleva trabajando en la misma empresa treinta años y que en todo tiempo ha demostrado, además, de ser obrero ejemplar, un hombre honrado en todos sus actos, cuando se hallaba trabajando en el derribo de una casa de esta localidad halló dos frascos herméticamente cerrados que contenían 9.000 pesetas en billetes del Banco de España.

Antes de comprobar lo que contenían los frascos, los puso a disposición de la empresa. Esta, en vista de su ejemplar conducta, y la dueña de la finca le gratificaron con diez días de haber. Posteriormente se comprobó el contenido de los frascos, que contenía la suma de 9.000 pesetas, pero en billetes de fuera de circulación.

Al parecer, este dinero fué escondido en los frascos durante la época roja. Los billetes han sido inutilizados en presencia del jefe de la empresa, el obrero descubridor y otras personas.

CORREOS recomienda al público ponga en sus envíos el nombre y dirección del destinatario con la mayor claridad y cuidado y no olvidar consignar al reverso de aquéllos el nombre y las señas completas del remitente

YA ESTAN ESTABLECIDOS LOS PRINCIPIOS DE LAS NEGOCIACIONES HISPANO-MARROQUIES

BEN YUSSEF irá a Madrid el próximo día 4

No se tratará, por ahora, de la cuestión de TANGER

Rabat, 30.—Prosiguen las conversaciones hispanomarroquíes entre el primer ministro, Si Bekkai, y el cónsul general de España en Rabat, señor Alcover. En las conversaciones intervinieron algunos miembros del Gabinete marroquí.

Ayer, el príncipe Muley Hassan celebró una amplia conferencia en el palacio imperial con el representante español. Al término de la entrevista, el señor Alcover fué recibido por el Sultán.

Aunque se guarda gran reserva sobre estas conversaciones, en una conferencia de Prensa, el secretario de Estado para Información, Abdullah Ibrahim, dijo a los periodistas que los principios de las negociaciones y del viaje a España de Mohamed V ya están establecidos.

«España—agregó—ayudó siempre al pueblo marroquí. Nunca hemos dudado de sus intenciones. España tampoco debe dudar de las nuestras.»

Acerca de Tánger, Abdullah Ibrahim dijo que es una cuestión que constituirá la tercera fase de las negociaciones y que, por ahora, no se tratará.

Mañana se facilitará un comunicado acerca de las negociaciones hispanomarroquíes y sobre el viaje de Sidi Mohamed Ben Yusef a España. Según círculos bien informados, el Sultán saldrá en avión, en viaje a Madrid, en la mañana del día 4 de Abril próximo. En los mismos círculos se agrega que la estancia de Mohamed V en España se prolongará hasta el día 9 de Abril; ese día el Sultán regresará para visitar Tetuán y Tánger.

EL GUADALQUIVIR, desbordado en las proximidades de Sevilla

Doscientas familias de S. Juan de Aznalfarache hubieron de ser evacuadas

Sevilla, 30.—A pesar de la tregua dada por el temporal de lluvias, el Guadalquivir se ha desbordado a la altura del inmediato pueblo de San Juan de Aznalfarache, inundando la barriada de Nuestra Señora de Fátima, de tal modo que las aguas alcanzaron en la calle cerca de un metro de altura.

Fuerzas de la Guardia Civil, personal del Ayuntamiento y particulares, iniciaron la tarea de desalojar al vecindario, ya que las aguas llegaron a las casas con gran rapidez.

Para la evacuación se utilizan camiones cedidos por diversas empresas de la localidad.

El gobernador civil se trasladó a dicho pueblo, ofreciendo a las autoridades locales cuanto sea necesario para que las personas afectadas sean debidamente atendidas.

Más de doscientas familias evacuadas fueron alojadas provisionalmente en varios locales cedidos por el propietario don José María Olmedo.

También la mayoría de los vecinos de la Vega Chica, de Triana, sufren la amenaza del desbordamiento, ya que el agua se encuentra a pocos metros de las viviendas, muchas de las cuales están siendo desalojadas.

A consecuencia también de la crecida del Guadalquivir, en la isla mayor del Guadalquivir, las aguas abrieron una gran brecha en el muro de con-

El infante D. Alfonso de Borbón, muerto en accidente, en Estoril

Se le disparó una pistola cuando trataba de limpiarla

Acababa de regresar de los oficios de Jueves Santo, en los que había recibido la sagrada comunión

Lisboa, 29.—La Secretaría de Sus Altezas Reales los condes de Barcelona ha facilitado la siguiente nota:

«Estando el infante don Alfonso de Borbón limpiando una pistola de salón con su hermano, la pistola se disparó, alcanzando al infante en la región frontal. Don Alfonso falleció a los pocos minutos. El accidente sucedió a las veinte horas y treinta minutos, momentos después de regresar Su Alteza Real de los oficios del Jueves Santo, donde había recibido la sagrada comunión.»—Efe.

S. A. R. el infante don Alfonso y nieto de Sus Majestades los Reyes don Alfonso XIII y doña Victoria Eugenia. En Madrid cursaba con gran aprovechamiento el sexto año de Bachillerato, bajo la dirección de su jefe de estudios, don José Garrido, el cual fué también preceptor de S. A. R. el príncipe don Juan Carlos, hermano del infortunado infante.

Don Alfonso nació en Roma el día 3 de Octubre de 1941. Los cuatro primeros años de Bachillerato los estudió con su hermano el príncipe don Juan Carlos en el Instituto de San Isidro, de Madrid, como lo hiciera en tiempos su augusto padre. Se significaba por su simpatía y desbordante sencillez, inteligencia y carácter bondadoso, y por su entrañable amor a España.

Parece que estaba decidido que hiciese su ingreso en la Escuela Naval de Marín.

El sábado último salió en avión con dirección a Lisboa y desde allí se trasladó a Estoril para pasar las vacaciones de Semana Santa en compañía de su augusta familia.

El entierro se verificará hoy

Lisboa, 29.—Se informa que el calibre de la pistola que al dispararse de modo casual ocasionó la muerte al infante don Alfonso de Borbón, es del 22. Al ocurrir la tragedia se hallaba en «Villa Giralda» toda la augusta familia del finado. El príncipe don Juan Carlos había llegado también, en avión militar, desde Zaragoza para pasar estas festividades religiosas en el seno familiar.

El entierro se efectuará mañana, sábado, en un nicho provisional del cementerio de Cascaes, en la Costa del Sol, a tres kilómetros de Estoril.

Se indica que el regreso del príncipe don Juan Carlos a España, regreso que estaba proyectado para el domingo próximo, será, probablemente, retrasado.—Efe.

Pésame del ministro portugués de Asuntos Exteriores

Lisboa, 29.—La primera personalidad oficial portuguesa que se personó en «Villa Giralda», a media noche,

PIO XII dona 100.200 pesos para combatir la poliomielitis en ARGENTINA

Buenos Aires, 30.—Su Santidad el Papa ha contribuido con 100.200 pesos al fondo argentino para la lucha contra la poliomielitis.

Hasta ahora, el total de atacados por la terrible enfermedad es de 2.329. El número de muertos desde que se inició la epidemia es de 203. Las contribuciones procedentes de fondos particulares con destino al fondo argentino para la lucha contra la parálisis infantil se eleva a la cifra de 20.000.070 pesos.—Efe.

Nuevos salarios bases y pluses en varias reglamentaciones

Madrid, 30.—Una orden del ministerio de Trabajo que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado» establece nuevos salarios base y un plus especial en las Reglamentaciones de Elaboración de Tabaco en las Islas Canarias, Limpieza pública, Vaquerías, Empresas de limpieza de locales y mujeres de limpieza en actividades cuya Reglamentación no consignaba tal categoría; Porterías de fincas urbanas, Pompas Fúnebres y actividades no reglamentadas.

El nuevo salario base será el que se expresa en las tablas de salarios iniciales vigentes, incrementado por los pluses de carestía de vida en las actividades indicadas en que existan, sin que dicho incremento pueda exceder del 25 por 100. Se declaran subsistentes los pluses de carestía de vida relativos a dichas actividades en lo que excedan del 25 por 100 incorporado al salario base. Se establece un plus especial del 20 por 100 sobre las tablas de salarios iniciales.

ha sido el ministro de Negocios Extranjeros del Gobierno portugués, profesor Paulo Cunha.

Se encuentran también en «Villa Giralda» la esposa del embajador de España, don Nicolás Franco, el cual no pudo trasladarse a aquella residencia por estar retenido en cama como consecuencia de su reciente accidente de automóvil; el ministro consejero de la Embajada, don Ignacio Muguiro; cónsul general, señor Ussía, y todos los secretarios, agregados civiles y militares y cónsules adjuntos de España.—Efe.

EL SEÑOR

Don Mariano Bartolomé Gozalo

Falleció en Nueva Villa de las Torres (Valladolid), el 29 de Marzo de 1956 a los 85 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Petra Sacristán; hijas doña Jesusa (maestra nacional) y doña Felisa Bartolomé; hijos políticos don Pablo Martín y don Esteban Arribas; nietos y demás familia,

Participan en sensible pérdida y les agradecerán una oración por el eterno descanso de su alma.

Helicóptero de 200 kilos de peso

Rotterdam, 30.—Un helicóptero neerlandés, de sólo 200 kilos de peso, con rotor de ajuste accionado por turbotransmisores dispuestos en los extremos de sus palas, está realizando satisfactoriamente vuelos de prueba y pronto comenzará a ser fabricado en serie, se anuncia con ocasión del Día de la Aviación Agrícola. Utiliza como combustible keroseno y desarrolla una velocidad media de cien kilómetros por hora. Puede utilizarse lo mismo en la lucha contra las plagas del campo que como transporte o como ambulancia. El helicóptero ha sido bautizado con el nombre de «Kolibri»—"Colibrí". Su motor es de la casa Kromhout; su fuselaje, de Aviolandia y su rotor, de Fokker.—Efe.

LIBROS REVISTAS

IMPRESOS de larga tirada;

TRABAJOS COMERCIALES



encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO